

10 мес.

Здравствуй, дорогой друг! Хочу поблагодарить тебя за твою смелость и отвагу, которые представили на прощание. Я знаю, тебе было очень трудно, иногда страх замыкал уши подороге, но здорово ты был не зря молчал, а за твою смелость, героям, будущее покажется спасибо тебе за каждую минуту, которую ты защищал Родину. Я не могу помочь тебе, но очень бы хотелось. Всегда предстарайтесь твои чувства, смело и смело с отваживанием. Ты всегда наворачиваешься вперед, а в душе ~~ты~~ был знатоком. Я уверена, что ты хороший защитник, и важно не то, разбили до этого, или как умели, главное, что ты отважился на зов погибели своего народа.

Воина. Воина это чистое бремя где все в бою. В сердцах друзей, вспоминая и даже чувствуя присутствие отчаяния. И чисто благодаря таким как ты, не зная, сколько победили фашистов. Которые и твой, разбивали свою кровь по нашему честному. Кровь наших солдат, которое изо всех сил боролось за победу. Не зря! Спасибо вам за вашу чистоту, за вашу доблесть, за победу! Но будем помнить вас всегда, нашего, в наших сердцах.

6 А" класс

"Правствуй злой предок Миха. Я понимаю, как
было темно, тогда, но злой же, но и не забуду, что час
если для всех нас. Сейчас я пишу письмо именно
тебе, но если бы границы засхватили нашу террито-
рию, то я бы не сидел за партой и не писала бы
это письмо. Твой брат предсказал Борис умер когда
ему было 17 лет он был так мал. Ему границам
встречи пришел в голову. Мне очень его жаль, но
жаль, что вышли ты. Ты спасла миллионы
жизней, защищая семью, националь.
Ты был единственным
патриотом защищавшим Белорус от границы.
Твой дедко Мирон погиб от границы
и в майские дни где погибли твои друзья они погибли,
а их убили. Мне так же жаль. Верь в свою силу
ты же одна из маленьких ребяток. Они только родились
на землю и их через 5 месяцев убили. Стало известно
когда из-за этих границ. Они слишком
были недавних выпускников. Но все спасли
и защищали нас. Спасибо именно вам белорусам.
Доверительная прерогатива Миха и спокойное молчание покоряла

Здравствуй, дорогой резунчик!

Прибываешь в школу, и я хочу сказать тебе. Несколько слов. Я благодарна тебе, за чистое моло моя голова, за светлое бы бремя, в которое ты будешь таскать меня реже, как и я. Всё. такое поклонение благодарю. Я не могу представить как тебе будет грустно в этой унылой горе ведомой, терять близких и грузей. Я знаю, тебе ~~было~~ меньше беспокоимое это бремя. Я безмерно благодарна тебе за твою силу, бесстрашность и готовность защищать свою репинку и свой народ.

Множество людей погибают ради светлого будущего их детей, выпускников и аспирантов.

Итак, я всегда буду гордиться тобой, буду рассказывать своим детям о твоих подвигах.

С любовью, твоя выпускница.

Здравствуй, дорогой друг!

Ч.Б'ян

Прибываете великий праздник,
И шац, и я хочу тебе сказать несколько
слов благодарности. Я благодарю тебя
за чинов: тебе над голово, за то что
ты нечестив, которое пренесши благодарне
тебе и твоему ноги, кемории
ты совершил. Я знаю тебе было
далко смотреть на то, как уч-
или твой ноги и близких, но
ты сражался за свою Родину и
за мои святые будущее. Я буду тебе
всегда благодарна.

С любовью.

Дорогой мой прадедушка!!!

Я не видел тебя никогда, не знаю какого характера у тебя был, но что
сможе забыть, а зная, мы спасаем за то что все мы были честными,
что не просто жили! Думаю, мы зажигали много патронов. Я понимаю, что
в годы войны было спирито, грустно, одна боль. Сейчас же такие поко-
лении имеют все: еды, горю, счастья, работу — все что нужно для жиз-
ни. Но многие не заслуживают, потому что они все едят. И одно, к сожа-
лению, самое печальное.

Мне грустно, что ты не дашь до конца войны, но я горжусь за
то что мы каждый день, час, минуту проливали кровь на нашей зем-
ле. Твой меч, который уничтожал мир, землю людей...

Если бы я попал в твоё время я бы воевал с тобой до самого
конца... Тоже о боях, писали к письму. В данный момент мы поминаем
наши тела, среди людей выживших, героя. Мы знаем что мы
попадем в 43-ий год Курской дуги. Идея в атаку сущим в воздухе,
они прошли без боя, но я знал что воевали, бились за нас!
Последний раз, и всех людей воины всегда остаются в сердцах.
Последний раз, и будем искать тебя, а зная этого, все когда-
либо встретится, если даже не встретится, то проживёт это письмо
ты будешь знать, я помню тебя, знаю и жалко погибшего, которого
мы дали тебе!

С памятью
о всех героях
Бескрайней Отечественной
Войны!

6 "А" класс

Здравствуй, моя любимица праудабушка. Да, пусть твой
имя не видела и я тебе, но все равно я очень хочу ска-
зать три этих заветных слова: "всегда с тобой". Пус-
тог не верила на слово, а только копала окопы где
сидят, то твой скверно боясь, страх, из-за предвзятости как-
гой день открывала чистое лебя над гробом, ведь в эти же моменты
есть частичка тебя. Благодаря всем святым поступкам
бесиков, тщетенников твоих, тебе есть и все остальное
и люди (если) живут на земле свете. И с гордостью тебе мо-
гу называть патриотом: ты прими через иконе иконы-
ион, боли, страх. Страх - в том случае это то, что
каждый день все люди боялись, того, что они могут погубить
своих близких и родных, а сейчас в наше время страх это
обычно простое фобии. И хорошо, что только фобий, помо-
гу это не дай Бог кому-то переписать, то это тогда не-
станет нашим редкостенниками. Особенно благодарю Ленинграда.
Сейчас много людей забывают про то, что откроют им не-
ли я над гробом, и это дастло быть неладно. Тому, что от-
кроет наши праудоры, праудушки защищали нашу Родину.
И в этот раз праудушки и я хочу сказать тебе
Большое спасибо, за то что могу я сейчас ехать.

Здравствуй!

Давно не было от тебя писем. Всё силье очень болищется о тебе. Наше же терпение ужасно как твои дела, всё же хорошо?

Мы все очень ждёмся тобой. Ведь ты защищаешь Родину. Я знаю, что ты сделаешь всё для её освобождения. Скоро опять наступит мирное время. На улицах вновь будет счастья радостных смех ребятишек. Их будущее будет беззастенчиво.

Борись до конца. Не допусти того, чтобы фашисты захватили нашу Родину. Пусть она всегда будет свободна. Пусть люди Славные не будут знакомы: болезнь, разлука, потеря близких, смерть.

Мы с нетерпением ждём твоего возращения.

P.S.: Очень скучаю. Жду твоего ответа

Насос

Дорогой мой дедушка!

Здравствуй, мой милейший дедушка! Как ты можешь быть? Я буду тебя звать бабушкой, на войне очень страдаю... Маня, сестрёнка, криксы, уракамы, вся эта суётка война, саунты ракетные, которые пытаются блокировать. Дедушка, я осень за тебя прошу. Он тебе кем повстречался, тем писала. Всегда помни тебя уме и кем в пивках, но всё равно я надеюсь и буду тебя звать. Прямо защищали от тебя, я всегда буду твоим и любить тебя! Прямо пакостно висел сердце. Бабушка неадекватная, переписывая за тебя, что я спрашиваю, надеюсь и пожелаю. Давай если мы с тобой уже никогда не умрем, знаешь ли будущего всегда плачут на земле... Кому нужно сидеть с тобой обижаться и блокировать, если ты пивки, то пивки! Спасибо тебе от тебя писала!

Твоя внучка.

Письмо шоену Дедушке.

Здравствуй, мой дорогой дедушка. Я знаю что ты увидишь и про-
читаешь это письмо. Всё страна знает что ты внес немало ста-
рий в освобождение нашей страны, за чистое небо над землёй,
за свободу, за различные веселые эмоции, за спокойствие, мы безз-
ретно вас благодарим. Давно выражать наше мнение не
могли то, что на самом деле испытывали. Но, я знаю что ваши
приморцы нещадно, но это тоже нужно, сейчас я могу войти в
училищу и ничего не бояться, я могу кататься, бегать, купаться,
и я знаю что со мной ничего не случится, никто не нападет,
не возьмет в плен, и все это благодаря тебе.

Я хочу сказать огню величественную вещь. Если бы не твоя сильность,
смесь, чистота, величие, выносливость, сила победить, возни-
малася и бы не, никак не могли это письмо, возможно меня не было бы
на этом светлом свете, скорее все же так бы и было.
Но, этого нет, и все благодарят всех - ветеранов!

Здравствуй, дорогой друг!

ученица 8.А
класса

Да, сейчас очень смажное время, но мы все
сможем! Хоть на дворе и 1941, но сина душа,
отвала и мужество помогут побороть врага,
поможем вернуть мирное небо над нашей
страной.

Ты празднешь темь очень смажное, тихое время.
Ты потерян в дне, сестру, невесту, но ты спасешь
свою Родину, свой край, будущее.

Сейчас всех охватывает страх, но ты помнишь, что
идти вперед необходимо. Через десятки лет ты сможешь
со спокойной душой выйти с винтом на чистую улицу
и чиркнуть гасанием, но эту возможность наши всеми
изделия заслужили кровью, потомом и наподобии.

Твой одноклассник, сосед или друг, если ты сможешь
завоевать победу, сможешь почувствовать её. Такие же
молодые ребята проходят от Москвы до Берлина,
перенесут плен, потерпят потери крови, покроют смерть, но
пойдут дальше. Все страна поднимется и пойдет за
Великой Победой.

Пожалуйста, пойми, мы все сможем!

Мне 15, а тебе в 2016 году. Тому 1941,
меня скажут огромное спасибо, потому что парень
личной чувствует мое спасибо, просыпаясь от звука будильника,
а не от звука разрывающихся бомб.

Спасибо, что я могу жить. Спасибо, что могут
жить мои родственники, друзья. Большое тебе
спасибо. И пожми - ты сможешь все.

С большими благодарностью и
величайшим уважением,
ученица 8.А класса.

21 апреля 2016 года